

	<b>Додатне информације и појашњења</b>	<b>Ознака формулара</b>	<b>QF-G-029</b>
		<b>Број страна</b>	<b>1/1</b>

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
 УПРАВА ЈП ЕПС  
 Улица Балканска број 13  
 Број: 12.01. 203539/11-18  
 Београд, **24-05-2018**

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/4000/0304/2/2017, за набавку добара „Лежајеви и хилзне нав и ос “ на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
 У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
 Бр. 4.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

Нумерација позиција у Обрасцу структуре цена за партију 1 иде растућим редом и следствено од поз.1 од поз.37, док од поз.37 нумерација није следствена претходном бројевном низу. При томе нумерација позиција од поз. 37 па надаље не само да није следствена претходном бројевном низу већ није ни растућа већ је потпуно неуређена па тако нпр иза поз. 232 следи поз.133, поз.138 и поз.139. Уједно укупан број захтеваних позиција у партији 1 је 74, а последња позиција је нумерисана као поз. 139.

Обзиром на потпуну неуређеност у систему нумерације позиција у партији 1, молимо Наручиоца да изврши одговарајуће измене и исправно нумерише позиције у партији 1 како би се број тражених позиција у спецификацији (74 ставке) поклапао са ознакама редних бројева позиција у овој партији.

Напомињемо Наручиоцу да је дужан да конкурсну документацију припреми јасно и недвосмислено, како би понуђачи могли да на основу ње доставе прихватљиве понуде.

Молимо Наручиоца да благовремено одговори на постављено питање, усагласи конкурсну документацију са ЗЈН, изврши одговарајуће измене КД, све благовремено објави на портал УЈН и на тај начин омогући понуђачима достављање прихватљивих понуда.

**ОДГОВОР 1:**

Накнадним увидом у образац структуре цене за партију 1, Наручилац је констатовао да је, у фази израде конкурсне документације, дошло до грешке приликом нумерисања позиција (колоне 1 - Редни број, обрасца структуре цене). Сходно томе, биће извршена и објављена измена конкурсне документације у наведеном делу.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће изградити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца

